



# CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

## BISTRIȚA-NĂSĂUD

Data: 02.10.2009

**Titlurile ediției:**

- Ministerul pentru IMM-uri lansează proiectul Prima Firmă
- Economie și știință: priorități pentru deputații europeni
- Oportunități de afaceri
- Misiune economică în Turkmenistan

Vă invităm să participați la manifestarea promoțională cu  
vânzare/contractare

## EXPO BISTRIȚA 2009

28 - 31 octombrie 2009  
SALA POLIVALENTĂ BISTRIȚA

- I. SALONUL BUNURILOR DE LARG CONSUM
- II. SALONUL SERVICIILOR BANCARE
- III. SALONUL "LUMEA COPIILOR"
- IV. SALONUL VERDE
- V. SALONUL AUTO



Ediția a XV-a

Expoziția va fi structurată pe 5 secțiuni:

**I. SALONUL BUNURILOR DE LARG CONSUM:**

Confecții, tricotaje, decorațiuni interioare și exterioare, încălțăminte și articole de marochinărie; produse alimentare; produse cosmetice; produse chimice; articole din mase plastice; sticlărie, cadouri, articole de podoabă și bijuterii; mobilier; aparatură electrocasnică și corpuri de iluminat; articole de uz casnic; instalații pentru încălzire, climatizare și apă; articole sport și pentru petrecerea timpului liber; diverse alte articole.

**II. SALONUL SERVICIILOR BANCARE ȘI DE ASIGURĂRI**

Produse și servicii specifice băncilor și societăților de asigurări

**III. SALONUL "LUMEA COPIILOR":**

Produse alimentare, îmbrăcăminte, încălțăminte, jocuri, jucării, rechizite școlare, articole de papetărie, mobilier, orice alte articole pentru copii.

**IV. SALONUL VERDE:**

Flori, arbuști, plante ornamentale pentru interior și exterior produse ecologice; articole naturiste; materiale și echipamente pentru protecția mediului; programe de finanțare în domeniul utilizării surselor de energie regenerabilă și a biocombustibililor etc.

Pentru detalii suplimentare vă rugăm să vă adresați Direcției Relații a CCI BN  
tel/fax: 0263-230640; 230400; e-mail: [relatii@cciabn.ro](mailto:relatii@cciabn.ro)

**TOPUL FIRMEI - ediția 2009**

Ediția a XVI-a a Topului firmelor din județul Bistrița-Năsăud, organizat de Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud pe baza metodologiei unitare aprobate la nivelul Camerelor de Comerț și Industrie din România, se va desfășura joi 8 octombrie 2009 începând cu orele 18:00.

În clasamentul Topului, societățile comerciale din județ sunt clasificate în ierarhia valorii lor, în baza unor indicatori relevanți, calculați din datele de bilanț la 31.12.2008 (cifra de afaceri, profit, rata profitului, efort de dezvoltare, eficiența utilizării resurselor umane, eficiența utilizării capitalului angajat).

Poziționarea în acest clasament acordă firmelor un certificat de bune practici în afaceri, recunoscut atât pe plan național cât și internațional iar prezența în Topul firmelor vine să confirme soliditatea afacerilor societăților comerciale incluse în acest clasament.

Topul se realizează pe șase domenii mari de activitate: Cercetare - Dezvoltare și High Tech; Industrie; Agricultură, Pescuit, Piscicultură; Construcții; Servicii, Comerț, Export, Turism, pe clase de mărime respectiv microîntreprinderi, întreprinderi mici, întreprinderi mijlocii, întreprinderi mari și întreprinderi foarte mari.

**Știri**

**Deputatul Ioan Nelu Botiș, a facilitat în data de 29.09.2009 o întâlnire în cadrul Comisiei pentru Muncă și Protecție Socială din Camera Deputaților între liderii de sindicat ai firmei Rombat din Bistrița și membrii acestei comisii.**

Reprezentanții sindicatului prezenți la București au solicitat, în cadrul întâlnirii încadrarea unor locuri de muncă din cadrul societății bistrițene producătoare de baterii auto în condiții speciale. Primele demersuri în acest sens s-au făcut, încă din iulie 2008.

Conform expertizei întocmită de Institutul Național de cercetare-dezvoltare pentru protecția muncii, s-a dovedit prezența permanentă a noxelor de plumb (materia primă), în diferite concentrații, în cadrul procesului tehnologic, fapt care are urmări asupra sănătății din cadrul zonei de producție.

Locurile de muncă în condiții speciale au fost prevăzute expres și limitativ în Legea nr.19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, cu modificările și completările ulterioare. Însa prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.49/2001, s-a creat posibilitatea completării listei care cuprinde locurile de muncă în condiții speciale, dar numai prin lege, în baza unor criterii și metodologii.

Reprezentanții sindicatului au plecat foarte încrezatori de la întâlnirea cu membrii Comisiei pentru muncă și protecție socială.

Menționăm ca în contextul legii nr.19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, cu modificările și completările ulterioare, condițiile de muncă pot fi speciale, deosebite sau normale, înlocuind astfel grupele I, II sau III de muncă din legislația anterioară datei de 01.04.2001.

Sursa de informare: Biroul de presă al deputatului Ioan Nelu Botiș

**Conferințe Internaționale de Investiții**

Vă aducem la cunoștință desfășurarea celei dintâi Conferințe Internaționale de Investiții, organizată de Consiliul de Investiții al Iordaniei, în parteneriat cu Corporația Iordaniană pentru Dezvoltarea Întreprinderilor, Camera de Comerț Iordaniană, Camera Iordaniană a Industriilor, și Asociația Oamenilor de Afaceri Iordanieni. Conferința va avea loc între 11 - 12 noiembrie 2009, la Centrul Expozițional King Hussein Talal.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Consiliul de Investiții al Iordaniei, la adresele disponibile pe pagina web <http://www.jiic-jo.com/contact.html>, sau compania Lawrence & Hussein Consult, la tel. +962 6 4642501/2/3, fax +962 6 4642506, e-mail [admin4@lawrenceconferences.com](mailto:admin4@lawrenceconferences.com).

## Economie și știință: priorități pentru deputații europeni



Etichetarea pneurilor în funcție de eficiența energetică, transparența contractelor de furnizare a serviciilor de telecomunicații și micro-creditele sunt doar câteva din prioritățile deputaților europeni specialiști în domeniul economic și în cel științific. În plus, Parlamentul European va aborda în lunile următoare combaterea schimbărilor climatice și a crizei economice.

Politica economică și cea științifică sunt abordate la Parlamentul European în cadrul a cinci comisii: Afaceri economice și monetare, Ocuparea forței de muncă și afaceri sociale, Mediu, sănătate publică și siguranță alimentară, Piața internă și protecția consumatorilor și Industrie, cercetare și energie.

### **Etichetarea pneurilor, eficiența energetică, telecomunicațiile**

Pneurile vor fi etichetate în funcție de consumul de combustibil (de la clasa verde - „A” până la cea roșie - „G”, clasificare asemănătoare etichetelor de pe aparatele electrocasnice). Astfel, consumatorii vor putea alege pneuri mai silențioase și eficiente din punct de vedere al consumului. Regulamentul, analizat în a doua lectură, va fi votat în comisia pentru industrie, cercetare și energie în octombrie, iar în plen probabil în noiembrie.

Toate clădirile construite după 31 decembrie 2018 trebuie să își producă local toată energia pe care o consumă, cu ajutorul panourilor solare sau al pompelor de căldură, spune o propunere de directivă europeană. Deputații europeni de la comisia pentru industrie, cercetare și energie vor vota asupra acesteia în a doua lectură în următoarele luni.

Claritatea contractelor, protecția vieții private, investițiile în noile tehnologii de comunicare și reforma folosirii benzilor radio sunt doar câteva din chestiunile abordate în două noi legi europene, ce vor fi abordate de către eurodeputați în cadrul comitetului de conciliere la sfârșitul anului.

### **Produsele textile, plata întârziată în tranzacțiile comerciale**

Calitatea informațiilor referitoare la haine și alte produse textile se află în atenția deputaților europeni în lunile următoare. Parlamentul European va vota în plen asupra unei directive în acest domeniu în ianuarie 2010. Până atunci, textul va fi analizat și votat de deputații europeni de la comisia pentru piața internă și protecția consumatorilor.

Tranzacțiile comerciale sunt de multe ori îngreuiate de întârzierea plăților între companii sau autoritățile publice. O propunere de directivă europeană are ca obiectiv ameliorarea respectării datelor limită pentru plăți. Deputații europeni de la comisia pentru piața internă și protecția consumatorilor vor vota asupra acestei propuneri în lunile următoare, votul în plen urmând probabil în februarie 2010.

### **Dialogul monetar, supravegherea financiară**

Parlamentul European se va concentra la sfârșitul lunii asupra dialogului monetar. Președintele Băncii Centrale Europene va vorbi deputaților europeni pe 28 septembrie despre situația economică actuală și rolul Băncii în supravegherea financiară. Un nou pachet de legi europene are ca obiectiv consolidarea supravegherii sectorului financiar în Uniunea Europeană. Aceasta ar putea ajuta la identificarea timpurie a unei noi crize și la abordarea eficientă și coordonată a acesteia.

### **Timpul de lucru, micro-creditele**

Timpul de lucru pentru conducătorii de tiruri va fi discutat la Parlamentul European în cadrul comisiei pentru ocuparea forței de muncă și afaceri sociale. Votul în comisie va avea loc pe 29 septembrie, iar cel în plen în octombrie. O nouă propunere legislativă abordează acordarea de micro-credite întreprinderilor mici și persoanelor care și-au pierdut locul de muncă și vor să pună bazele unei mini-companii. Directiva va fi votată în cadrul comisiei pentru ocuparea forței de muncă și afaceri sociale în următoarele luni, votul în plen urmând să aibă loc în decembrie.

Conferința de la Copenhaga, medicamentele

O delegație de la comisia pentru mediu, sănătate publică și siguranță alimentară va participa la conferința ONU privind schimbările climatice - conferință ce va avea loc în decembrie la Copenhaga. Înaintea acesteia, deputații europeni vor organiza un schimb de opinii și vor vota o rezoluție în acest domeniu. Două propuneri legislative noi se concentrează asupra informațiilor privind medicamentele și asupra medicamentelor falsificate. Propunerile vor fi votate în comisia pentru mediu, sănătate publică și siguranță alimentară în ianuarie și în plen în martie 2010.

Sursa: <http://www.europarl.europa.eu>

## Președintele comisiei pentru afaceri externe: Gabriele Albertini

În vară, Parlamentul European a ales președinții comisiilor. Italianul Gabriele Albertini, fost primar al orașului Milano, este președintele comisiei pentru afaceri externe. Apropiată îl caracterizează drept o persoană „atentă și calmă“, care poate să „construiască“ un consens și „preferă acțiunea cuvintelor“.

În mandatul anterior, Gabriele Albertini a lucrat la comisia pentru transport alături de fostul deputat european Georg Jarzembowski, care îl consideră „o persoană elocventă, experimentată și cu mintea deschisă“. Domnului Jarzembowski i-a făcut întotdeauna plăcere să lucreze cu domnul Albertini, care este „eficient, cult și care găsește întotdeauna argumentul bun“. „Deși este italian, este tot timpul punctual; nu este un Italian tipic, este un italian european“, ne-a mai spus domnul Jarzembowski. „Cea mai mare calitate a sa este capacitatea de a asculta și de a înțelege persoana din fața sa“, ne-a spus Luca Toschi, asistent al domnului Albertini din 2006. „A fost primar al unui oraș mare timp de nouă ani, și este obișnuit să aibă nevoie de o viziune de 360 de grade. Este conștient de propriile limite și nu ascunde niciodată faptul că ajutorul colaboratorilor săi este foarte important“, ne-a mai spus domnul Toschi.



#### „Convingător fără să fie autoritar“

Andrea Vento, director pentru relațiile internaționale în Milano pe vremea când actualul președinte al comisiei pentru afaceri externe era primar, ne-a spus că domnul Albertini combină o cultură clasică enormă cu prospețimea și curiozitatea, fără a avea bariere ideologice.

„Este convingător fără să fie autoritar; nu are niciodată nevoie să ridice vocea. Multor oameni le este dor de el la primărie, chiar și ușierilor. În fiecare moment avea un cuvânt de spus fiecăruia. În plus, are un simț al umorului care face ca lucrul cu el să fie o adevărată plăcere“, ne-a mai spus domnul Vento.

#### Un bun mediator

Domnul Jarzembowski și domnul Toschi cad de acord asupra faptului că cel mai mare succes al eurodeputatului Albertini a fost abordarea în Parlament a regulilor privind drepturile pasagerilor ce călătoresc cu autobuzul și cu vaporul.

„A arătat că este capabil să negocieze cu interlocutorii și să ia în considerare părerea acestora, de la marile companii de transport până la persoanele cu mobilitate redusă. A vorbit atât cu verzi cât și cu socialiștii“, ne-a spus domnul Toschi. „La sfârșit, a propus o soluție ce a fost aprobată aproape unanim de Parlament. Este un bun mediator“, a adăugat domnul Jarzembowski.

Domnul Jarzembowski ne-a vorbit și despre noul rol al domnului Albertini: „Comisia pentru afaceri externe este mare și trebuie să faci față unor păreri opuse. Cred că va fi un bun mediator între grupurile politice și că va ajunge la un consens în marile subiecte abordate în cadrul acestei comisii. De aceea cred că este un președinte excelent“, a adăugat dumnealui.

#### Scurtă biografie :

s-a născut la Milano în 1950  
 primar al orașului Milano (1997-2006)  
 deputat european din 2004, la Grupul Partidului Popular European (Creștin Democrat)  
 vicepreședinte al delegației pentru relațiile cu Adunarea Parlamentară NATO (2004-2007)  
 vicepreședinte al comisiei pentru transport și turism (2007-2009).

Sursa: <http://www.europarl.europa.eu>

## Misiune economică în Turkmenistan

Camera de Comerț și Industrie a României vă invita să participați la misiunea economică pe care o organizează în Turkmenistan, cu ocazia „Forumului Internațional de Investiții din Turkmenistan”, care va avea loc la Palatul de Expoziii „Sergi Koshgi” din orașul Ashgabat, în perioada **15 - 17 octombrie 2009**.

Delegații vor primi informații actualizate despre oportunitățile de investiții în vederea dezvoltării sectoarelor petrol și gaze, energie electrică, construcții, transport și infrastructură, bancar și financiar, agricol, IT&C, textil și medical, turistic.

Pentru mai multe informații despre Forumul Internațional de Investiții din Turkmenistan, puteți accesa site-ul web: [www.turkmenistan-investmentforum.com](http://www.turkmenistan-investmentforum.com). sau vă adresați Biroului de Relații Externe din cadrul CCIR, până la data de 30 septembrie 2009, la fax 021 311 75 12, tel 021 319 00 88 sau e-mail [oana.gutu@ccir.ro](mailto:oana.gutu@ccir.ro). Persoana de contact: Oana Gutu, Consilier Birou Relații Externe.



## Conferința Europeană pentru zona de Sud-Est pe Infrastructură în contextul Internaționalizării Noi perspective pentru cooperarea interregională între IMM-uri.

Vă informăm că, în cadrul programului de parteneriat ABC-DIHK Asociația Camerelor de Comerț Balcanice și Asociația Camerelor de Comerț și Industrie din Germania, în data de 10 noiembrie 2009, va avea loc la Sofia: Conferința Europeană pentru zona de Sud-Est pe Infrastructură în contextul Internaționalizării Noi perspective pentru cooperarea interregională între IMM-uri.

Evenimentul își propune să contribuie la realizarea unei analize a situației actuale a transporturilor, a infrastructurii, a perspectivelor de dezvoltare, obiectivele concrete fiind generarea unei strategii de dezvoltare a infrastructurii în zona balcanică pentru perioada 2009-2013, armonizarea rețelelor de transport în regiune, internaționalizarea infrastructurii și integrarea tuturor căilor de transport feroviar, rutier, maritim, aerian, precum și realizarea unei sinergii în regiunea Mării Negre.

Conferința va reuni la aceeași masă de discuții cei mai importanți actori sociali din domeniu, care vor împărtăși experiența lor și vor avea un schimb de opinii cu specialiști, formatori de decizii, reprezentanți ai agențiilor guvernamentale de profil și ai mediului de afaceri din: Albania, Bosnia și Hertegovina, Bulgaria, Grecia, Macedonia, Muntenegru, România, Serbia, Turcia, Cipru și Germania.

Limbile de lucru sunt engleză, germană și bulgară, cu traducere simultană la cască.

Participanții vor putea stabili contacte individuale în cadrul întâlnirilor stabilite între companii.

Pentru cei interesați să participe la acest eveniment sunt așteptate confirmări până cel târziu în data de 15 octombrie 2009 direct la organizatori - Camera de Comerț și Industrie din Bulgaria, coordonate: tel. +359 2 81 17 489, +359 2 81 17 497, +359 2 81 17 421, e-mail: [interdpt@bccibg.com](mailto:interdpt@bccibg.com), [intorg@bccibg.com](mailto:intorg@bccibg.com), persoana de contact doamna Gabriela Dimitrova, Director al Centrului de Afaceri al CCI Bulgaria.

# Centrul de Formare Profesională



**Centrul de Formare Profesională al Camerei de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud face înscrieri pentru următoarele cursuri..**

## Cursul de specializare

**„CADRU TEHNIC CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL PREVENIRII ȘI STINGERII INCENDIILOR” - cod COR 315104.**

### 1. GRUPUL ȚINTĂ

Persoanele din cadrul agenților economici, instituțiilor publice, altor organisme care, conform legii sunt obligați să aibă personal angajat în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor.

### 2. OBIECTIVELE CURSULUI :

#### Competente specifice ocupației:

- Acordarea asistenței tehnice de specialitate în situații critice
- Avizarea documentațiilor privind prevenirea și stingerea
- Controlul modului de respectare a măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor
- Elaborarea documentelor specifice activității PSI
- Instruirea salariaților în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor
- Investigarea contextului producerii incendiilor
- Monitorizarea activității de prevenire și stingere a incendiilor
- Organizarea activității de apărare împotriva incendiilor
- Planificarea activității de prevenire și stingere a incendiilor

### 3. DESPRE CURS:

Cursul are o durată de 164 de ore, din care:  
 -140 ore teorie  
 -24 ore practică  
 cele 164 de ore se desfășoară pe parcursul a 27 de zile.

### 4. COST CURS: 952 lei/persoană

### 5. CONDIȚII DE ACCES: absolvenți de liceu, cu sau fără diplomă de bacalaureat, vârsta minimă 18 ani.

**ATENȚIE!!! - ESTE NECESAR AVIZ MEDICAL CU SPECIFICAȚIA „APT PENTRU OCUPAȚIA CADRU TEHNIC CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL PREVENIRII ȘI STINGERII INCENDIILOR**

## Cursul de inițiere

**ADMINISTRATOR PENSIUNE TURISTICĂ- cod COR 5121.2.4**

**1.GRUPUL ȚINTĂ** persoane care activează în domeniul turismului în calitate de angajați sau deținători de pensiuni turistice și care au obligația legală de a urma forme de pregătire profesională respectiv de a angaja personal calificat. Menționăm că formarea profesională în acest domeniu reprezintă, conform ord.636/2008 o condiție obligatorie pentru obținerea acreditării.

**2.OBIECTIVELE CURSULUI**

**Competențele specifice ocupației pe care cursanții le vor obține/dezvolta în cadrul cursului sunt:**

- Promovarea directă a produsului turistic
- Încheierea contractelor cu clienții
- Efectuarea operațiilor specifice de cazare și alimentație
- Asigurarea unui climat favorabil turiștilor
- Oferirea serviciilor pensiunii către client
- Organizarea programelor turistice opționale
- Oferirea informațiilor de interes turistic
- Rezolvarea reclamațiilor clienților

**3. DESPRE CURS:** Cursul are o durată de 80 de ore, din care:

- 35 ore teorie
- 45 ore practica

**4.COST CURS:** 925 lei/persoana

**5.CONDIȚII DE ACCES:** studii medii (absolvenți cu diplomă de liceu) sau deținători ai unor certificate de absolvire a unor școli profesionale/arte și meserii

**6.LOCAȚIE:** Centrul de Formare Profesională, Bistrița, str. N. Titulescu, nr.3, et.1

---

**Camera de Comerț și Industrie Bistrița Năsăud prin Centrul de Formare Profesională în colaborare cu Asociația Ultra Silvam și SC Adsum Srl organizează cursul**

**“MEDIATOR I”**

**(curs autorizat de Consiliul de Mediere prin Hotărârea 988/06.06.2008)**

- Cursul se adresează persoanelor care doresc să activeze într-un domeniu relativ nou pe piața muncii din România, abordând profesia de mediator.

- Absolvirea unui curs autorizat în domeniu reprezintă condiția esențială a deținerii calității de mediator, conform art 7 lit f din Legea nr 192/2006.

- Prețul cursului: 3.095 RON

- La finalul cursului absolvenții vor primi un certificat emis de Consiliul de Mediere, pentru ca apoi să urmeze procedura prevăzută de Legea nr 192/2006 pentru obținerea certificatului de Mediator emis de Consiliul de Mediere.

Camera de Comerț și Industrie Bistrița Năsăud prin Centrul de Formare Profesională  
în colaborare cu SC Mentor Training SRL  
organizează

## **Tehnici și Abilități de vânzare -instruire intensivă pentru consultanții de vânzări**

- Cursul propune dezvoltarea de abilități lucrative necesare consilierilor în vânzările de valoare ridicată sau de relație pe termen lung, vânzări consultative. Structura cursului este alcătuită din ateliere practice, cu grad ridicat de interactivitate și acumulare de cunoștințe.

- Prețul cursului: 550 RON+ TVA

- La finalul cursului absolvenții vor primi un certificat emis de MENTOR TRAINING SRL.

Pentru informații suplimentare și înscrieri vă așteptăm la sediul nostru din Bistrița,  
str.N.Titulescu nr 3, et.1, tel/fax 0263-233853 sau 0733900204 , email [cfp@ccibncfpbistrita.ro](mailto:cfp@ccibncfpbistrita.ro)

## **Ministerul pentru IMM-uri lansează proiectul Prima Firmă**

Tinerii cu vârste până în 35 de ani, care nu au mai avut o firmă, vor putea să-și înființeze una, cu un capital social de doar 10 lei și care, timp de trei ani, va fi scutită de la plata impozitelor pe profit și pe salarii, potrivit unei inițiative a Ministerului pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii. De asemenea aceste firme de tip starter, vor primi cu prioritate sprijin financiar sub diverse forme, vor fi scutite de la plata unor taxe vamale și vor avea acces la credite cu perioadă de grație.

Analistul economic Constantin Rudnitchi a spus la RFI că facilitățile oferite prin acest proiect sînt importante și sînt de natură să-i stimuleze pe tineri să intre în afaceri.

Pe de alta parte, există și condiții. Potrivit proiectului lansat în dezbatere publică, tinerii intreprinzători vor fi obligați să se limiteze la cinci domenii de activitate, iar după trei ani să aibă un capital minim de 5.000 de euro prin capitalizarea profitului.

Sursa: [euroactiv.ro](http://euroactiv.ro)



**CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE BISTRIȚA-NĂSĂUD**

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

**ASRO**

**CENTRUL ZONAL DE INFORMARE  
ȘI VÂNZARE BISTRIȚA-NĂSĂUD**

**Pentru a consulta lista completă a standardelor în vigoare și pentru  
achiziționarea acestora vă rugăm să vă adresați la Centrul Zonal de  
Vânzare și Informare ASRO din cadrul Camerei - Direcția Relații**

**Tel. 0263-230640; 0263-230400**

*Persoana de contact: ing. MIHAELA COTOI și ec. PAUL NEGREA*

## Oportunități de afaceri

transmise spre mediatizare Sistemului Cameral din România de către Birourile de Promovare Comercială și Economică ale Ambasadelor României în străinătate

### CERERI

#### EGIPT

1.Firmă din Egipt este interesată de achiziționarea de stocuri de oțel.

2.Firmă egipteană solicită import de ciment.

3.Firmă din Egipt dorește import de tablă oțel și stocuri de oțel.

4.Firmă egipteană solicită pentru import armături din plastic pentru instalații sanitare și țevi din plastic pentru instalații sanitare, materii prime tip U.P.P.C. pentru producerea de țevi de plastic.

5.Firmă din Egipt caută furnizori de țigle de acoperiș din argilă.

6.Societate egipteană este interesată de achiziționarea de case de lemn.

7.Firmă din Egipt dorește import de soda caustică fulgi.

8.Firmă din Egipt dorește să importe sistem de propulsie pentru o navă de cercetări.

9.Firmă din Egipt solicită import de tablă oțel inox.

10.Firmă egipteană caută parteneri pentru cooperare în producerea de mașini și echipamente industriale diverse pentru dotări în cadrul IMM-urilor

11.Firmă egipteană caută parteneri pentru cooperare în producerea de articole din sticlă prin înființarea unei societăți mixte.

12.Firmă egipteană caută parteneri pentru cooperare în producerea de matrițe prin înființarea unei societăți mixte.

13.Firmă egipteană caută parteneri pentru cooperare în producerea de mase plastice prin înființarea unei societăți mixte.

14.Firmă egipteană caută parteneri pentru cooperare în producerea de săpun și detergenți.

#### AFRICA DE SUD

1.Firmă din Africa de Sud dorește să importe porțelanuri și bibelouri gen figurine, flori, boluri și vase.

2.Firmă africană solicită import scaune din lemn de fag de tip „Bent” pentru dotarea restaurantelor.

#### ALGERIA

1.Firmă din Algeria dorește să achiziționeze ciment, fier beton, hârtie, carton, materie primă producție materiale plastice, produse chimice.

2.Societate din Algeria solicită pentru import mașini de fabricare a cuielor linie completă.

3.Firmă algeriană este interesată de achiziționarea de pompe Aversa, soluții de lipit, conducte plastic, teflon lichid pentru filetare conducte.

4.Firmă din Algeria caută furnizori de tablă de aluminiu, produse de menaj din aluminiu, motoare electrice, pompe aspersie tip Aversa.

5.Firmă algeriană caută parteneri producție gips, producție încălțăminte și îmbrăcăminte, consultanță pentru stații de epurare, baraje hidrotehnice, construcții.

#### GRECIA

1.Firmă din Grecia este interesată de importul de bare din oțel laminate la cald.

2.Firmă din Grecia solicită produse farmaceutice veterinare și produse folosite în hrana animală.

#### TURCIA

1.Firmă din Turcia caută partener pentru organizarea de evenimente : lansare produse, întâlniri cu presa, evenimente sociale, etc pentru clienți turci.

#### AUSTRALIA

1.Firmă australiană dorește import folie de plastic laminată.

2.Firmă din Australia este interesată de import de telemea (vacă, oaie).

#### OLANDA

1.Firmă din Olanda dorește import de scaune de masă din lemn, scaune cu tapiseria din piele.

#### SUA

1.Firmă din SUA dorește achiziționarea de capace pentru roți auto.

2.Firmă americană caută furnizori de stilouri/ambalaje pentru stilouri.

3.Societate americană este interesată de

importul de anvelope reciclate.

## FRANȚA

1. Firmă din Franța dorește să colaboreze cu firme care prelucrează materiale compozite, respectiv fabricanți de căști pentru motocicliști și alte obiecte din fibră de carbon și fibră de sticlă.

2. Firmă franceză solicită la import case din lemn în kit-uri.

3. Firmă franceză este interesată de achiziționarea de gel hidro-alcoolic, antisepctic.

4. Societate franceză dorește să importe vase din sticlă pentru florarii.

5. Firmă din Franța este interesată de import de garduri și porți din metal și aluminiu.

6. Firmă franceză solicită la import produse pentru săli de baie : căzi, mobilier, robinetărie, dușuri, aparate pentru masaj, aparatură spa, saună, aparate de gimnastică, etc.

7. Societate din Franța dorește să importe cherestea rășinoase pentru construcții.

8. Firmă din Franța dorește să stabilească

relații de colaborare cu o unitate din România, destinată să valorifice deșeurile de la stațiile de epurare, cu respectarea normelor europene, valorificând produsul rezultat ca îngrășământ nepoluant pentru agricultură.

9. Societate franceză caută forță de muncă calificată în construcții industriale.

10. Firmă din Franța dorește să importe păpuși din pânză și/sau pluș.

11. Firmă franceză solicită import de mobilier din lemn, toate categoriile.

12. Firmă din Franța este interesată să achiziționeze huse pentru scaune.

13. Firmă franceză caută furnizori de baterii industriale tip alcaline.

14. Firmă din Franța caută producători de pantaloni și sacouri gata de purtat, pentru bărbați, femei și copii.

Detalii:

Diracția Relații

e-mail: [relatii@cciabn.ro](mailto:relatii@cciabn.ro)



Centrul Regional pentru Promovarea  
Protecției Proprietății Industriale  
Bistrița-Năsăud

### IMPORTANT

**Doriți să protejați aspectul estetic exterior al produselor Dvs.?**

**Dacă DA, atunci protejați-vă DESENUL SAU MODELUL INDUSTRIAL.**

**DESENELE SAU MODELELE INDUSTRIALE** pot fi aplicate sau  
încorporate în toate produsele.

Protecția eficientă a DESENELOR SAU MODELELOR INDUSTRIALE  
presupune avantaje deoarece:

- prin protecție titularul obține drept de monopol asupra acestora;
- se interzice astfel copierea și contrafacerea lor de către terți;
- se asigură rentabilizarea investițiilor făcute de producători și se constituie un mijloc suplimentar de cucerire a pieței;
- consumatorii beneficiază de o îmbunătățire estetică a produselor;
- se asigură o diversificare a produselor existente pe piață;

**ATENȚIE DECI: cei care contrafac (copiază) produsele sau ambalajele acestora devin pasibili de pedepse penale.**

Colectivul redacțional:

Magda Cristina  
Diana Simăn  
Eugenia Pop  
Viviana Iacob

Camera de Comerț și Industrie  
Bistrița-Năsăud  
Str. Petre Ispirescu, Nr. 15A  
420081 Bistrița

Tel/Fax: 0263-230640; 230400; 210038

Dacă nu mai doriți să primiți acest newsletter, vă rugăm să ne transmiteți un e-mail la adresa [marketing@cciabn.ro](mailto:marketing@cciabn.ro), cu textul "newsletter unsubscribe"